

Zásahy hliadok MsP v 1. týždni

V týždni od 30. decembra 2024 do 5. januára 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 3 090 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 542 udalostí, pričom 38 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 296. Mestskí policajti a policajtky sa v 8 prípadoch zaoberali nerešpektovaním príslušných všeobecne záväzných nariadení a vysporiadať sa museli napríklad aj s taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. Nechýbali priestupky proti verejnému poriadku, ale napríklad aj 1 nelegálna skládka odpadu, ktorú sme oznámili príslušnému správcovi. K 4 zraneným ľuďom sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci, 1-krát sme spolupracovali s hasičmi a v 2 prípadoch so Slobodou zvierat.

Najviac priestupkov – 52 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Haanovej ulici.

Silvester priniesol opité deti aj odpaľovanie zakázanej pyrotechniky

Počas silvestrovskej noci a prvého dňa nového roka sa mestské policajtky a policajti v Bratislave zaoberali **57 prípadmi nerešpektovania zákazu používania zábavnej pyrotechniky.**

K horiacim kontajnerom sme 2-krát museli privolať hasičov. K požiarom došlo pravdepodobne v dôsledku **nesprávne zlikvidovanej pyrotechniky.**

Počas osláv na Hviezdoslavovom námestí sme ešte pred polnocou **pomohli vystrašenému dievčatku,** ktoré sa **stratilo** v niekoľkotisícovom dave. Mestské policajtky ho **upokojili** a v poriadku **odovzdali jeho mame.**

Na silvestrovskú noc nebudú určite v dobrom spomínať **dve deti pod vplyvom alkoholu** a ich rodičia, ktorí si po ne museli prísť na policajnú stanicu. Len **14-ročný chlapec** nafúkal takmer **0,3 promile,** staršiemu, **15-ročnému,** sme namerali v dychu až **1,3 promile.** O pokute rozhodnú sociálne oddelenia miestnych úradov, pod ktoré deti spadajú.

Včasným zásahom sme zabránili aj ruvačke, ku ktorej sa schyľovalo medzi dvoma skupinami oslavujúcich v blízkosti Hviezdoslavovho námestia. Situáciu sme **spoločne s kolegami z Policajného zboru zvládli upokojiť** ešte predtým, než stihla vyeskalovať.

Nechýbali prípady **zatúlaných domácich miláčikov, znečisťovania verejných priestorov, kontroly dodržiavania prevádzkových hodín v podnikoch** či situácie spojené s oslavujúcimi, ktorí na verejnosti **konzumovali alkohol** a niektorí z nich ho požili **v nadmernom množstve.**

Nadránom sme **zachraňovali muža v ohrození života.** Mal v úmysle **skočiť z Mosta SNP,** v čom mu **zabránili pohotoví okoloidúci,** ktorým patrí veľká vďaka. Muž bol značne **rozrušený.** Hliadka

ho **upokojila a starala sa oňho** až do príchodu privolanej posádky **Záchrannej zdravotnej služby**, ktorá si ho prevzala do svojej opatery.

Mestskí policajti boli nápomocní napríklad aj pri **pátraní po účastníkoch dopravnej nehody**, ktorí sa bezprostredne po zrážke áut **vydali na útek**. Hliadka na základe popisu svedkov **podozrivé osoby zakrátko našla** neďaleko miesta incidentu a **odovzdala príslušníkom štátnej polície**.

Vďaka **posilneným hliadkam** v teréne, **koordinácii s Policajným zborom SR** a **podpore kolegov a kolegyň z Operačného a kamerového strediska** sa podarilo počas silvestrovskej noci **ustrážiť verejný poriadok** nielen v centre mesta, ktoré bolo dejiskom novoročných osláv, ale aj vo všetkých bratislavských mestských častiach.